



市领导要求民政工作

干在实处 走在前列

本报讯(记者镇强 通讯员赵伟)昨日,全市第二次民政会议在市会议中心召开,会议总结过去五年民政工作,研究部署“十二五”后几年的民政工作。市委书记任振鹤出席会议并讲话,市委副书记、市长丁小强主持会议。

任振鹤围绕“干在实处、走在前列”这一主题,就在新的历史起点上做好民政工作,讲了四点意见。

一是审时度势。全市各级党组织要站在执政为民的高度,进一步认清形势、把握大局,推动民政工作“干在实处、走在前列”。

二是扬长补短。要扬民政工作的典型之长、特色工作之长。扬长,一个关键点是发扬好协力攻坚的精神,另一个关键点是要发扬好争先创优的精神。同时,要补观念落

后之短,补基础薄弱之短,补部分工作落实不够之短,补创新不足之短,力争全市民政工作整体跻身全省先进行列。

三是重点突破。要着力抓好民生基本保障,在维护城乡困难群众基本权益上务求新的突破,扎实做好困难群众救助工作,加强城乡低保规范化建设,做好城乡低保提标工作。要着力抓好社会管理,在维护社会和谐稳定上务求新的突破,支持和鼓励社会组织参与社会管理和公共服务,加强社区平台建设。要着力抓好社会公共服务,在提升服务水平和服务能力建设上务求新的突破,加快形成覆盖城乡、布局合理、功能齐全、可持续发展的基本公共服务体系。

四是建强队伍。要高度重视民政干部

队伍建设,全面加强民政干部队伍的作风养成和能力建设,为推动全市民政事业发展、跨越发展提供有力保障,不断开创民政工作新局面。

丁小强指出,各地各部门要结合本地、本单位实际,加强对民政工作的研究部署,制定好时间表、项目表、任务书,努力在推动民政改革创新、民政事业投入、民政基础设施建设和民政队伍建设等方面取得新突破。要结合当前正在开展的群众路线“三同步”活动,进一步深入基层、深入群众,切实解决人民群众当前最关心、最直接、最现实的民生问题。

会上,一批先进单位和先进工作者获得表彰。

我市启动环境污染
强制责任保险试点
30家企业首批试点

本报讯(记者陈志茹 通讯员程谦 刘会林)16日,我市环境污染强制责任保险试点正式启动,首批30家高环境风险企业被列入试点范围。

环境污染责任保险是以企业的污染事故对第三者造成的损害依法应负的赔偿责任为标的的保险,被称为“绿色保险”,是目前国际上通用的预防环境风险和处置环境污染事件的有效手段,也是落实公共环境污染防治、生态修复的重要手段。

我市环境污染强制责任保险试点工作坚持政府推动、市场运作的原则,参保企业主要为我市范围内的涉重金属排放、高环境风险行业企业。今明两年我市将在涉重金属排污排放企业、高环境风险行业及化工园区开展强制试点,首批试点单位为30家。2015年至2016年在其他领域开展强制试点,力争通过四年探索试行,达到全覆盖。

市城投公司扮靓香城泉都

累计完成城建投资77.4亿元



本报讯(通讯员佚名)博物馆竣工开放,传媒大厦封顶,1200套公租房主体工程完工……一批重大项目的顺利推进,凝结着市城投公司的辛勤汗水。

该公司不断拓宽融资渠道,融资金额屡

创新高。争取到国家开发银行5.2亿元的公租房项目贷款,成为我市迄今最大的城建融资项目;积极探索信托融资新路子,与平安证券完成了5亿元的信托融资;去年成功发行6亿元城投债券,成为我市首支企业债券;大力推进重点项目融资,成功签订城际铁路咸宁东、南站站前广场项目1.8亿元的垫资建设合同。2012年,该公司累计融资19.5亿元,创城投公司成立7年来的新高。

围绕市委、市政府制定的城建计划,该公司全力推进项目建设,2012全年完成投资16.7亿元。同时,积极搭建城市公共资

源开发的运营平台,经营业绩不断提升。面对国家不断调控房地产市场的形势,积极探索土地开发权拍卖等新模式,成功拍卖东外环两侧219亩土地的开发权,总成交价1.97亿元,全年实现土地交易总额5.3亿元。鼎力扶持子公司发展,推进平台市场化经营和集团化运作。投资地方金融领域,筹集5500万元入股武汉市农村商业银行和咸宁市农村商业银行。

成立7年来,该公司累计融资64.8亿元,完成城建投资77.4亿元,出让土地8590亩,实现政府收益13.5亿元。

留守儿童胡倩:

想要一盒彩笔,画出幸福的一家

齐刘海、娃娃脸,这就是可爱的小胡倩,今年9岁的她在咸安区官埠桥镇孙家庄小学读三年级。由于父母在她出生后就去了外地打工,她便一直住在官埠桥镇紫檀村的大伯家。

“我是大伯带大的。”小胡倩说,大伯对她很好,堂哥有的,她也有,大伯从来不偏袒自己的孩子。不仅如此,堂哥也把她当亲妹妹一样对待。说起长辈,小胡倩谈论的更多的则是大伯和哥哥。也许,父母陪伴时间太少了,让她能描绘的事情与场景也太少。

小胡倩说,打记事起,与父母见面的次数便不多,她自己能记住的就更少。“爸爸瘦瘦的,妈妈有点胖,脸上有很多痣。每次回来都

带些吃的,可爸爸总是很累的样子。”这些便是小胡倩对父母所有能记住的印象。在其他同龄儿童中,此时所拥有的便是与父母相伴的记忆,而这种记忆是每时每刻,多不胜数。而对于小胡倩而言,似乎成了一种奢望。小胡倩还说,在湖南姥姥家,她还有个4岁半的妹妹,但她从未见过面。“我好想知道,妹妹长什么样子。”提及妹妹,小胡倩用衣袖擦了擦眼睛。对于妹妹,她有的不仅仅是好奇,还有对这从未蒙面的手足深深的思念。

父母离家为生计,可在小胡倩看来,她却不能理解。或许让这么年幼的孩子,去理解父母的无奈,似乎还为时过早。在她这年纪的时

光中,应该充满着儿童欢乐的记忆。但小胡倩却又不责怪父母,或许其对父母深深的思念,让她无法去苛责不能陪伴身边的父母。矛盾的感情,让小胡倩面对记者的提问只是一个劲的摇着头。

关于礼物,小胡倩告诉记者,她最想的是画笔,因为可以将心里所想、所感绘成图画。她认为,心中的愿望画出来后,就会实现了。当问及心中最想画出来是什么时,小胡倩说,希望爸爸妈妈、妹妹和她都能在一起,永不分离。

(记者毛亚轩)

想帮助胡倩的爱心人士请拨打爱心热线:

8273208

我市老年书画家
喜获“中国重阳书画奖”

近日,咸安区16名老年书画家受邀前往江苏省常州市,参加“金东方”第六届中国重阳书画展系列活动,为我市夺回了“中国重阳书画奖”及现场创作“金奖”、“银奖”、“铜奖”等多项荣誉。

(实习生 陈婧 通讯员 王玉英 余丹 蔡晚英)



主办单位:香城都市报 咸安区教育局 共青团咸安区委

办学成就之四:

融合创新升级人才培养模式

——咸宁职院信息与软件工程系

信息与软件工程系是学院重点建设系部之一,设有计算机应用技术、软件技术、计算机网络技术电子商务、物联网应用技术等五个专业。现有教职工54人,副教授10人,双师素质教师45人,咸宁市高层次人才1人。教师承担国家级课题3项,省级课题11项,院级课题14项;撰写论文370余篇,教材29本,获国家、省级优秀论文奖5人,国家级优秀教材1本。建系17年以来已培养毕业生6458人。

信息与软件工程系着眼于行业快速发展的趋势,及时更新人才培养目标,升级人才培养模式,加强硬件设施建设。在传统计算机专业基础上,增设了媒体技术、楼宇智能化工程技术、智能交通、物流和楼宇等新兴专业方向,并建有国家级计算机应用与软件技术专业领域技能型紧缺人才培养基地(全国79所)、省级高等职业教育计算机软

件实训基地,与行业企业共建校内实训、认证基地4个,专业工作室5个,计算机设备1200台。打造省级精品课程一门,院级精品课程三门,院级重点专业一个,院级教学改革试点专业一个,楚天技能名师岗一个。

着重培养学生的应用技能,学生在全国性的比赛中多次获得一等奖。与企业建立了稳定的校外实习实训基地30个,分布于长三角地区、珠三角地区、以及华中地区,保证了学生的技能实训、工作顶岗、就业安置等工作的需要。2013届毕业生就业率达93%。

2012年,信息与软件工程系与武汉美斯坦福信息技术有限公司合作办学,校企共建软件技术、计算机网络技术、计算机应用技术三大示范专业,引入企业先进的教学、管理体系,致力培养高技能型、实用型、创新型信息化人才。

修德勤技孵化制造业精英

——咸宁职院机电工程系

机电工程系是咸宁职院重点建设的工科系,经过20多年的建设与发展,现开设有数控技术、模具设计与制造、精密机械技术、机电一体化技术、机电设备维修与管理、汽车检测与维修、汽车技术服务与营销、电子信息工程技术、应用电子技术9个专业。在校生3000余人,教职工96人,其中教授1人,副教授16人,楚天技能名师1人,双师素质教师34人,高级考评员14人。现有8个教学团队,7个科研团队,建有12门院级精品课程,院级重点建设专业3个,院级教改试点专业及特色专业1个。近三年教师发表学术论文300余篇,编写教材70余本,其中十一五、十二五国家级规划教材30本,教师获得国家专利发明8项。

建有13000平米的理实一体化实训中心大楼,大楼内设有汽车技术服务实训中心、机械加工实训中心、仿真与设计实训中心、通信技术实训中心、智能装备实训中心、电工电子

实训中心、制冷技术实训中心等7大功能区,校内实训设备总价值2100多万元。同时设有4个专家工作室,6个教师工作室和2个大学生创新创业基地。

积极开展校企合作,建有65个校外实训基地和一大批顶岗实习基地、就业基地。与国内外知名企业上海涣鑫控股有限公司(合资)、深圳比亚迪公司等50家企业建立了紧密的合作关系,并开设了多个订单培养班。建立了稳定的就业平台,毕业生一次性就业率保持在96%以上,深受用人单位的欢迎。

该系重视学生实践能力培养,实行双证书制。学生在机械创新设计、数控技能等竞赛中,多次荣获湖北省赛区一、二、三等奖。



服务咸宁发展 铸造职教辉煌
咸宁职业技术学院办学半世纪建校十周年